
 

 
 

Anunţ selecție parteneri în proiecte POSDRU

 
În conformitate cu prevederile O.U.G. 64/2009 cu modificările şi completările ulterioare, 

aprobată cu modificări prin Legea nr. 362/2009 şi ale Normelor metodologice de aplicare a OUG 
64/2009 aprobate prin H.G. nr. 218/2012, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 
prevederilor  Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiara a 
instrumentelor  structurale  şi  utilizarea  acestora  pentru  obiectivul  convergenţă,  Universitatea 
Dunărea  de  Jos  din  Galaţi,  cu  sediul  Str.  Domnească,  nr.  47,  Galaţi,  cod  poștal  800008, 

România, anunţă organizarea unei proceduri de selecţie pentru încheierea unui Acord de Parteneriat 
în vederea depunerii cererii de finanţare pentru proiectul:  

 
Orientarea profesională a studenţilor din domeniile Educaţie fizică şi Sport şi Kinetoterapie – 
Şansă a traseului în carieră, Grant POSDRU, DMI 2.1 – Tranziţia de la şcoală la viaţa activă. 
 

Cerinţele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în 
vederea   constituirii  parteneriatului  pentru  depunerea  cererii  de  finanţare  pentru  proiectul 
POSDRU sunt specificate în Ghidurile AMPOSDRU: Ghidul Solicitantului – Condiţii Generale 
şi Condiţii Specifice (aferente DMI 2.1). 

 

 
Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat sunt activitățile 

eligibile menționate în Ghidul Solicitantului – Condiţii specifice, cât şi activitățile transversale, 
adică managementul  proiectului, achizițiile publice şi măsurile specifice pentru informare şi 
publicitate pentru proiect. 

Ghidul aferent DMI 2.1 se poate descărca de pe site-ul www.fonduri-ue.ro. 
 

Profilul partenerilor 
Condiţii generale de eligibilitate: 

• Organizaţie cu personalitate juridică din România (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, 

întreprinderi individuale sau echivalent). 

• Trebuie să nu se afle în situaţiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale 

privind eligibilitatea solicitanţilor din Ghidul condiţii generale. 

Condiţii specifice 

• Activitate relevantă pentru rolul propus în proiect, dovedită de fişa partenerului, semnată şi 

ştampilată de reprezentantul legal al instituţiei. 

• Experienţa de minim 2 ani în implementarea de proiecte finanţate din fondurile structurale, 

in calitate de solicitant sau partener – menţionarea numelui proiectului şi numărului 

contractului de finanţare. 

Partenerii naţionali vor fi implicaţi în cel puţin două din cele trei aspecte  prezentate mai jos: 

1. Implementarea proiectului  

2. Furnizare de expertiză, resurse umane şi materiale  

3. Finanţarea proiectului 

Instituţiile interesate să participe la selecție vor depune o scrisoare oficială de intenţie, cu 
menţiunea: “Pentru selecţia de parteneri POSDRU vizând proiectul Orientarea profesională a 
studenţilor din domeniile Educaţie fizică şi Sport şi Kinetoterapie – Şansă a traseului în carieră” la 
sediul Universităţii Dunărea de Jos, din Str. Domnească, nr. 47, Galaţi România,  până  la  data  
de  11.08.2013  Propunerile  de  parteneriat  eligibile  vor  fi  selectate  şi aprobate în ordinea 
primirii lor. 

Partenerii  selectaţi  vor  fi  contactaţi  direct  iar  lista  finală  va  fi  publicată  pe  site-ul 
Universităţii Dunărea de Jos din Galaţi:  www.ugal.ro. 


